
COMUNE DI SASSARI
Il Consigliere Comunale dr. Daniele Deiana

 Membro della Consulta dello Sport

INTERROGAZIONE
Al Sig. Sindaco del Comune di Sassari
Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale di Sassari
Ai Signori/e Consiglieri/e del Comune di Sassari
Agli assessorati e dirigenti dei settori competenti in materia

Oggetto:  Interrogazione sulla possibile partecipazione di questa amministrazione ai bandi 
in allegato.

PREMESSO CHE

 la rigenerazione del tessuto sociale riparte dalle basi della nostra società, diventa di 
vitale importanza occuparsi di chi nella vita vive uno stato di disagio sociale, e la 
prima responsabilità è quella di garantire i servizi essenziali come il diritto allo studio
e il potenziamento delle stesse strutture che  sono le radici per il futuro della nostra 
collettività,

 dagli asili nido, alla scuola dell’infanzia alle primarie, sono gli strumenti dove i nostri
figli si approcciano alla vita e più efficienti sono queste strutture e più la società del 
futuro avrà dei forti pilastri per garantire un evoluzione della stessa,

 altresì sono importanti lo sport e le attività ludico ricreative, attività che formano ed 
educano il fisico, la mente e all’inclusione, e perciò anch’esse vanno rafforzate e 
potenziate

 altresì importante è l’educazione sul rispetto dell’ambiente e il  risparmio energetico

CONSTATO CHE 

 al  fine  di  portare  avanti  gli  intenti  enunciati  in  premessa,  vi  sono  importanti
finanziamenti, di cui allego bandi, tra i quali:

1. Contributi per la promozione dell’ecoefficienza e riduzione dei consumi energetici 
nelle sale teatrali e nei cinema, pubblici e privati. 

2. Bando “Da spazi a luoghi sostenibili”. 
3. Avviso pubblico per la presentazione di proposte di intervento per la selezione di 

progetti socio-educativi per combattere la povertà educativa nel Mezzogiorno a 
sostegno del Terzo settore. 

4. Bando PrInS - Progetti Intervento Sociale. Realizzazione di interventi di Pronto 
intervento sociale e interventi a favore delle persone in condizioni di povertà estrema 
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o marginalità. 

5. Finanziamenti “FUTURA” , Strutture sportive, Asilo nido, ristrutturazione e 
creazione di nuove scuole.

PER QUANTO PREMESSO E CONSTATO INTERROGO IL SINDACO E  I SETTORI
COMPETENTI

 Se allo stato attuale questa amministrazione fosse a conoscenza di questi bandi, se
vi abbia partecipato e con quali progettazioni .

Sassari 17.01.2022                                                                          Il Consigliere Comunale

                                                                                                                 Dr.Daniele Deiana    

dr.danieledeiana@gmail.com               Recapito telefonico 3929634032

mailto:dr.danieledeiana@gmail.com
https://www.obiettivoeuropa.com/referral/

